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Halálraég’etett a forró víz 
egy másíélév es gyermeket

Tragikus szerencsétlenség tör­
tént tegnap Mezőpederden. Egy 
másféléves kisfiú szüleinek laká­
sán belezuhant egy forróvizzel telt 
dézsába s az elszenvedett rendkí­
vül súlyos sérüléseibe ma hajnal­
ban belehalt.

Kiss József mezőpeterdi lakos 
másfél éves József nevű kisfia 
tegnap este 7 óra tájban a kony­
hában játszadozott, ahol a földre 
volt téve egy nagy dézsa, amely 
telve volt forróvizzel.

A gyermek édesanyja is a kony 
hában tartózkodott, de figyelmét 
teljesen lekötötte munkája. Hirte­

len éles sikolyra lett figyelmes, 
hátrafordulva megdöbbenve látta, 
hogy gyermeke belezuhant a for- 
róvizbe. Azonnal kikapta a sze­
rencsétlen gyermeket a vízből, 
majd orvoshoz vitte, az orvos a 
vizsgálat alkalmával megállapítot­
ta, hogy a gyermek sérülései élet- 
veszélyesek s ezért úgy intézke­
dett, hogy szállítsák be a bercty- 
tyóujfalui kórházba. Ä kórházban 
mindent elkövettek, hogy a sze­
rencsétlen kis gyermeket meg­
mentsék, de a gondos ápolás hi­
ábavalónak bizonyult, Kis Jó­
zsef ma hajnalra belehalt súlyos

sérüléseibe.
A csendőrség az ügyben beve­

zette a vizsgálatot, egyben értesí­
tette a debreceni ügyészséget is, 
amely indítványára a vizsgálóbiró- 
ság elrendelte a vizsgálatot és 
Kiss József holttestének fel bonco­
lását.

Zsögöd Jenő központi vizsgáló­
bíró a törvényszéki orvosszakértő 
társaságában ma délután fog ki­
utazni a boncolás foganatosítása és 
a helyszíni vizsgálat lefolytatásá­
ra. A mai vizsgalat fogja megál­
lapítani, hogy a halálos szeren­
csétlenségért kit terhel a felelőség.

Világgyűlést tartanak a reformátusok 
augusztusban Debrecenben

A Magyar Reformátusok Világ 
gyűlése augusztus 23 án lesz Deb­
recenben.

A Magyar Református Világ- 
gyűlésen részt vehetnek azok a 
Magyarország területén lakó fér­
fiak és nők, akit augusztus hó 
10-ig az „ORLE Gyűlési Irodájá 
nál“, Debrecen Kollégium elmen 
szabályszerűen jelentkeztek és a 
jelentkezési dijat, 1 P 50 fillért, 
augusztus 10-ig ugyanoda meg­
küldték. A jelentkezési díj a Bel­
városi Takarékpénztár, Debrecen, 
28.793 számú csekklapján külden­
dő meg.

Akik a 23 i közös étkezéseken 
is részt óhajtanak venni, azok je 
Jenfkezésük idején étkezési díj 
fejében még külön 2 P 50 fillért 
fizetnek. Akik az Arany Bikában 
tartandó műsoros estén részt akar­
nak venni, tanácsos a belep ti- 
jegy árát (2 P, 1 P, 50 filér)szin- 
tén a jelentkezéskor elküldeni, ha 
jegyet akarnak maguknak bizto­
sítani.

Az érkezőket augusztus 22 én 
délután és este, úgyszintén 23-án 
reggel a vonatoknál külön fogadó 
bizottság várja. A fogadóbizottság­
nak a debreceni nagyállomáson 
az egyik váróteremben irodája lesz.

A Magyar Reformátusok Világ- 
gyűlésének programja a következő:

Augusztus 23 án kedden reggel 
fél 8 órakor reggeli a kollégiumi 
közös étkezőhelyen, fél 9 órakor 
gyülekezés a Kollégium udvarán, 
felvonulás a Nagytemplomban.

9 órakor istentisztelet a Nagy­
templomban, Végzi Szabó Imre 
esperes, 10 órai kezdettel ugyan­

csak a Nagytemplomban Magyar 
Református Világgyiiiés. Szerep­
lők : Farkas István püspök, báró 
Vay László főgondnok, a Világ- 
gyűlés külföldi képviseletei dr. 
Ravasz László püspök, Medgyasz- 
szay Vince püspök. Gyűlés után 
felvonulás a Kossuth szoborhoz, 
a szobor megkoszorúzása dr. Ta­
karó Géza nexvyorki lelkész és dr. 
Hegyaljai Kiss Géza debreceni 
lelkész közreműködésével. Utána 
átvonulás a Kollégium homlokzatá­
hoz és ott a Kölcsey Emléktábla 
megkoszorúzása. Közreműködnek 
dr. Incze Gábor budapesti vall. 
okt, igazg. és Szigethy Ferenc sa 
jószentpéteri lelkipásztor.

Fél 2 órakor diszebéd a Magyar 
Református Világgyülés külföldi 
vendégeinek tiszteletére a Kollé­
giumban.

Délután 3—6 óráig Debrecen

város nevezetességeinek megtekin­
tése vezetőkkel.

Délután 6 órai kezdettel az 
Arany Bika nagytermében műso­
ros est a Kálvineum javára.

Műsor : Szigethy : CXXIII, zsol­
tár. Énekli a Szenei-Molnár ének­
kar. Megnyitó beszédet tart Ra­
vasz László püspök. Haydu István 
gordonkaművész játéka, dr, Mak­
kal Sándor volt erdélyi püspök 
ünnepi előadása. Kóréh Endre, a 
m. kir. Operaház művésze énekel. 
Bódás János szombathelyi lelkész 
szaval, dr, Tasnádi Nagy András 
záróbeszédé. Huber : Fohász. Ének­
li a Szenczi-Molnár Énekkar. Szi­
gethy Gyula vezényletével,

Este 8 órakor vacsora a Kollé­
giumban.

Euekeskönyvet mindenki vigyen 
magával.
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üzgatási és nemzetgyalázási bűnügyben 
ítélt ma az ötöstanács

Király Gábor debreceni napszá­
mos izgatás és becsületsértés vét­
ségével vádoltan került ma déle­
lőtt a debreceni törvényszéken a 
Barótby, Zoltán táblai tanácsel­
nök elnöklete alatt alakult ötösta­
nács elé.

Az ügyészség azért emelt a nap­
számos ellen vádat, mert tavaly 
december végén, — amikor a vá- 
mospércsi országúton szekérrel jött 
Debrecenbe s útközben a pénz­

ügyőrök megállították, mart át 
akarták nézni szekerét,— ugyanis 
az volt a gyanú, hogy azon do­
hányt csempészik a városba — 
Király tiltakozott az ellen, hogy 
szekerét átnézzék a pénzügyőrök. 
Majd szidalmazni kezdte őket, ké­
sőbb pedig amikor több szekeres 
összegyűlt már a helyszínen, azo­
kat izgatni kezdte a pénzügyőrök 
ellen,

A vádlott a mai tárgyaláson ta­

gadott, azt hangoztatta, hogy it­
tas volt. A törvényszék több ta­
nút hallgatott ki, akik terhelő val­
lomást tettek. A bizonyítási eljárás 
befejezése után a törvényszék bű­
nösnek mondta ki Király Sándort 
izgatás vétségében s ezért egy 
hónapi fogházra ítélte jogerősen.

Az ötös tanács egy másik ügy­
ben is tartott tárgyalást, ennek 
az ügynek a vádlottja Schvartz 
József nyíregyházai zsidó keres­
kedő volt. Ellene a magyar nem­
zet megbecsülése elleni vétség cí­
mén emelt vádat a debreceni 
ügyészség, mégpedig azért, mert 
az idén, május 22-én Sóstón két 
férfival beszélgettek arról, hogy 
Nyíregyházán a zsidóktól kérték 
az illetőségi bizonyítványukat. — 
Közben aztán olyan kifejezést hasz­
nált, amely a magyar nemzetre 
sértő.

A vádlott beismerte a vádbeli 
kijelentést, de azt hangoztatta,hogy 
az a kitétel csak tévedésből sza­
ladt ki a száján, már akkor azon­
nal helyesbítette kijelentését. A 
tárgyaláson hangoztatta, hogy ő 
jó magyarnak érzi magát és na­
gyon sajnálja, hogy ez az eset 
megtörtént.

A bizonyítás befejezése után 
megállapították bűnösségét s 200 
pengő pénzbüntetésre ítélték. Az 
ítélet ellen fellebbezést jelentett 
be úgy az elitéit, mint az ügyész. 
■ oaoeoeoeoNCDNOBoac

Megkoszorúzták a 
Jtősök Emlékművét

Kegyeletes ünnepély zajlott le 
ma délelőtt 10 órakor a Hősök 
emlékművénél, A Nyári Egyetem 
olasz és német hallgatói helyez­
tek a hősi emlékműre koszorút. A 
külföldiek koszorúját Tirindelli 
olasz alezredes helyezte el kegye­
letes szavak kíséretében. A lélek­
emelő ünnepségen nagyobbszámu 
tiszti küldöttség a város és egye­
sületek képviselői jelentek meg.

Bulgária nagyösszegü 
kölcsönt kap

A pénzügyminiszter és a Szó­
fiában már hosszabb idő óta tár­
gyaló francia bankárcsoport ki­
küldöttei aláírták azt az egyez­
ményt, amelynek értelmében a 
francia pénzcsoport 37 millió frank 
összegű, tizenkét részletben visz- 
szafizetendő, öt és fél százalékkal 
kamatozó kölcsönt nyújt a bolgár 
kormáuyak.

A kölcsön összeget teljes egé­
szében Franciaországban történő 
vásárlásokra fordítják.
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CnUti>rt5k5n az esti órákban 
lanyhulni kezdett a londoni arany 
piacon az aranyvásárlási láz, arait 
annak tulajdonítanak, hogy csök­
kentek az orosz—japán háború 
esélyei.

Porto közelében a Lom norvég 
teherhajó legénysége tegnap este 
fellázadt, amikor a kapitány kiad 
tu a parancsot, hogy készüljenek 
útra Ilualvába. Négy lázadót a
hajón letartóztattak.*

A görög nemzeti foradalom má­
sodik évfordulóját az egész ország­
ban megünnepelték és mindenféle 
népünnepélyeket tartottak. Mata- 
xas miniszterelnök ez alkalomból 
kiadott kiáltványában rámutatott 
arra, hogy Görögország — hála 
nemzeti egységének — többé már 
nem játéklabdája a III. Internacio 
nálénak, A második évforduló ün­
nepélyes lefolyása ismét igazolja 
az uj görög kormányzat szilárd­
ságát.
©OO0CKX>000<X><X>0<X>0<X><X><>CK>ö

— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 

strandfürdő.
oooooooooooooooooooooooooo

Rio de Janeiróban a belügy­
minisztériumban betiltotta Brazí­
lia cionista szervezetének további 
működését, még pedig azzal az 
indokolással, hogy a szervezet 
külföldi politikai egyesülésnek te­
kintendő.

*

Haifa és Telaviv között a Kfar 
Baba nevű zsidótelepülés közelében 
egy gépkocsi, amelyben 17 zsidó 
munkás ült, aknára futott és a le­
vegőbe repült. Hat zsidó munkás 
meghalt, hét megsebesült.

Ralingen állomás közelében 
egy személyvonat belefutott egy 
ott vesztegelő mozdonyba. Három 
utas súlyosan megsebesült, 14 
könnyebb természetű sérülést szen­
vedett.

*

Beck lengyel külügyminiszter 
háromnapos hivatalosiátogatás után 
elutazott a norvég fővárosból.

*

Corrigant, aki a Manhattan 
gőzhajóval erkezett visszs Lon­
donból Newyorkbe, a fényképé­
szek olyan tömege fogadta a part 
raszállás pillanatában, hogy a re­
pülő a szó szoros értelmében nem 
tudott magának utat törni.
■ obobobobobobobobc
0 vígszínház mozgo
5 3 órás bombamüsor:
j 1. Chaplin a rend őre.
0 2. Buster a siralomházban, 
5 3. Zoro Huru
U a cirkusz hősei.
0 Ezenkívül Jávor, Csortos ,Bajor,
■ Ágay főszereplésével:

0 A két fogoly
■ a legszebb magyar film. 
y Előadások : G és (J órakor,
S Vasárnap : 3, 6 és 9 órakor.

Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő
ma már európai hirü. — Fedett gyógymedencék^ 

ivócsarnok, inhaiatórium, strandfürdő, hullámfürdő. 
Páratlanul eredményes fürdő-, ivó és bolélegző kúrák. A für­
dőt Hajdúszoboszló 73 és 78° -os sós—jődos— brórnos— hidro- 
carbonátos hóvvizei táplálják. 3 000 liter í orró viz percenként. 
Magyar és német nyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő

Igazgatósága.

Szeptember 1-én kezdődik Budapesten 
a lakberendezési Őszi Vásár

Ebben az évben szeptember 
1—12-ig tartják meg Budagesten 
az Őszi Lakberendezési és Ház­
tartási Vásárt a városligeti Ipar- 
csarnokban, Ezúttal az Őszi Vá­
sár három szempontból bír óriási 
jelentőséggel. Az egyik az, hogy 
maradéktalanul mutatja be a mo­
dern lakberendezés minden kellé­
két és minden újítását, a másik 
az. hogy egész rendkívüli módon 
valósággal kioktatja az érdeklődő­
ket a modern háztartás minden 
tudnivalójáról, a harmadik pedig 
az, hogy egész bizonyosan fellen­
díti a tespedő idegenforgalmat.

Harminc szakma keretében vo-

I nuinak fel azok az iparok, ame­
lyek a családi otthon kényeiméről 
gondoskodnak, nagyszabású asz- 

} talteritósi verseny, szemléltető fő 
1 zőiskoía, befőzési verseny, az élel­

miszerek tárolási módjának de 
monstrálása, a helyes világítás, a 
takarékos fűtés és minden más 
gyakorlati tudnivaló bemutatása 
valóságos háziasszonyi akadémia 
lesz. „

Az Őszi Vásárra utazó vidéki 
közönség részére a magyar közle­
kedési vállalatok ezúttal is 50 szá­
zalékos ineneidijkedveziuéuyt en­
gedélyeztek, még pedig mar aug. 
29-től kezdve.

P^brecW wNr
Csokonai Ásványvizet
Kérje mindenütt ! ÍSZík $
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Kötelező munkaszolgálatot 
vezetnek be Magyarországon

Kultsár István miniszteri taná­
csos, az értelmiségi ügyek kor­
mánybiztosa Antai István állam­
titkár hivatalában fogadta a sajtó 
képviselőit és tájékoztatót adott a 
munkatáborok és a munkaszolgá­
lat kérdéseiről. Hangoztatta, hogy 
Európában három rendszer szerint 
vezették be eddig a munkaszol­
gálatot : 1. kötelező munkaszolgá­
lat, 2. önkéntes munkaszolgálat és 
3. a munkanélküliek foglalkozta­
tása a munkaszolgálathoz hason­
lóan.

Rámutatott ezután a kormány- 
biztos arra, hogy Magyarországon 
is régóta foglalkoznak a munka- 
szolgálat problémáival. A cél az 
egészséges közszellem kialakítása. 
Ismertette ezután a munkaszolgá­
lat magyarországi első lépéseit. — 
Elmondotta, hogy a Turul bajtár­
si egyesület szervezett először 
munkatábort. A kormány 1937-ben 
a munkaszolgálat egész ügyét a 
kultuszminisztériumba tette át és 
megalakították az egyetemi és fő­
iskolai hallgatók munkatáborát, 
amely később munkaszolgálattá 
változott át. 1937 ben már 14 fér­
fi és két női tábor működött.

Elmondotta ezután a kormány- 
biztos, hogy a női munkatáborok

tagjai falusi parasztcsaládoknál 
helyezkedtek cs resztvettek a ház­
tartás minden munkájában. Ebben 
uz évben tizennégy tábor dolgo­
zik egyenként 57 fővel és négy 
női tabor dolgozik 30—30 fővel.

Arra a kérdésre, kogy vannak-e 
tervek arról, hogy Magyarországon 
áttérnek az önkéntes munkaszol­
gálatról a kötelező munkaszolgá­
latra, Kultsár István igy válaszolt :

— A miniszterelnök ur bejelen­
tette, hogy meg akarja valósítani 
a kötelező munkaszolgálatot Egyik 
napról a másikra azonban nem 
valósítható ez meg, ezzel minden­
ki tisztában van, hanem csak fo 
kozatos fejlődés utján lehet ezt 
megvalósítani és ennek érdekében 
bizonyos átmenetre van szükség. 
Az a terv, hogy jövőre csak a 
főiskolai es az egyetemi hallgatók 
részére lesz kötelező a munkaszol­
gálat, később ezt kiterjesztik má­
sokra is.

Hogy hány főből áll majd a 
jövő kötelező munkaszolgálata és 
mennyi ideig tart, erről is még 
korai beszelni, hiszen ez a prob­
léma pénzkérdéstől is függ. Már 
van egy tervezet erre vonatkozóan 
és ez a tervezet hamarosan az ille­
tékesek elé kerül.
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Hortobágyi ünnep
1938, augusztus 7 - én, vasárnap

Különvonat indul 14 órakor. Részvételi jegyek kaphatók 
az Idegenforgalmi Hivatalban, Piac u. 28, sz. Uobozi-átjáró.
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Magyar baOgVerStoy
A Debreceni Tisza István Tu­

dományegyetem szünidei tanfolya­
ma, a Nyári Egyetem ma este fél 
9 órakor az Arany Bika diszer- 
mében „Magyar hangversenyt ren­
dez, amelyen fellép Gyurkovics 
Mária és dr. Palló Imre, az Ope- 
rabáz tagja. A zougorakiséretet 
Szabó Emil zonedei tanár látja el. 
A műsor Liszt, Lavotta, Erkel, 
Hubai, Szabados, Csíki, Tárnái 
legszebb darabjaiból és Bartók— 
Kodály feldolgozásában régi ma­
gyar népdalokból áll. — A rész­
letes műsor megváltása kötelező. 
A Nyári Egyetem hallga'ói hiva­
talos órák alatt a titkárságon ve­
hetik át műsorukat.

Főzésre, fürdéshez 
baSzQáyoi) gázt.

Uj bevezetésekor 
40 peogöt 

Visszatérítünk
Debrecen se. kir. város 

Világítási Vállalata

Hirdetmény.
Nemesitett rozs akció,

A folyó évi őszi vetés céljára 
a m. kir. Földművelésügyi Minisz­
térium készpénz fizetés ellenében 
Fleishmann féle nemesített rozsot 
bocsát az igénylők rendelkezésére, 

A rozs ára a budapesti tőzsdei 
középár, igénylés esetén <j-ként 
3.25 P. előleg fizetendő.

Az akcióról mindennemű tájé­
koztatást megad és az igénylése­
ket felveszi a Debreceni Gazdasá­
gi Egyesület Hatvan u, 1. sz. és 
a vármegyei m. kir. Gazdasági 
Felügyelőség. Vármegyeháza I. 
emelet 35 sz.
Debrecen, 1948. augusztus 5.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföid“-tt
<XXX>©<X>©©<><X>©<X>00©0<>©©©<>©0

Szombaton, vasárnap : 
Mikszáth Kálmán vigjátéka, 
a szezon kiemelkedő nagy 

magyar filmsikere :
A Noszthy fiú esete

Tóth Marival
Főszereplők

Szörényi Éva, Jávor Pák Romár 
Julia, Gózon Gyula, Rimor Erzsi, 
Rajrmy Gábor és Kiss Manyi. 
Megelőzi :

Magyar Világhiradó
Előadások :

Szombaton : 5, 7, 9 órakor,
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor,
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-Jelentkezzék az iparos és mesterversenyre I

A T1KÁy iparos és mesterversenyén mutatja meg 
M iparos mjrS5eceni 1Paros> hogy mit tud ?

Érdekes előadások
a Nyári Egyetemen

Karácsony Sándor dr. „a ma- | 
gyarság és az európai kultúra“ ci- 
mii német nyelvű előadásának az 
elején jelezte, hogy nem azokról 
a magyar kulturjelenségekről akar 
beszélni, melyek fontosságuknál 
lógva európai jelentőségűek lettek, 
hanem azokat a lehetőségeket és 
kereteket akarja megjelölni, me­
lyek közt a magyarság a történe­
lem és a jelen tanulsága szerint 
eleget tehetett annak a hivatás­
nak, melyet elfoglalt helye és szá­
ma reá hárít. Az előadást a kö­
zönség nagy figyelemmel kisérte.

Barth a Dénes dr, egyetemi ma­
gántanár befejezte „A magyar nép 
es müzene“ c. előadását. Az utol 
só részben az előadó ismertette a 
magyarországi népdalterület ne­
gyedik részét, az erdélyi népdalo­
kat. Llőadásat értékes hangleme­
zekkel kisérte, délután pedig a 
külföldi hallgatóság élénk érdek­
lődése mellett előadását francia, 
angol és német nyelven megismé­
telte.

Df- Csilléry András, a debreceni 
m. kir. lisza István Tudomány- 
egyetem Stomatológiai .............

kájának vezetője, országgyűlési 
képviseiő „Egészségpolitika és az 
orvos“ címmel tartott előadást, 
amelyet száznál több vetített kép­
pel kisért.

, Nagy érdeklődés kisérte dr. Vály 
Ferenc egyetemi magántanár an- 
golnyelvü előadássorozatának be­
fejező részét, amelynek cinre „Ma­
gyarország és a nemzetközi béke“ 
volt. Az értékes előadást a nagy­
számú angol nyelven beszélő hall­
gatóság nagy érdeklődéssel kisérte 
és az előadás után számos kérdést 
intézett az előadóhoz.

Tassy Ferenc dr. a trieszti fő­
iskola előadója „A magyar műve­
lődés“ címen olasz nyelvű előadást 
tartott. Eladásában ismertette az 
olasz nyelvű hallgatóság előtt a 
magyarság kulturális fejlődését, a 
legrégibb kezdettől az ellenrefor­
máció koráig.

Hidy János poznani magyar lek­
tor folytatta lengyel nyelvű elő­
adását a magyar irodalomról, mely 
ben a magyar irodalom nagy alak­
jaival, Felőli Sándorral és Arany 
Jánossal foglalkozott~=v —““Poliklini- uauussai iogiaiKozott.
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Borzalmas kettős családi 
dráma Hajdúnánáson

Borzalmas kimenetelű tragédia tör­
tént Hajdúnánáson. Kanda Imre 
03 éves földmives már hosszabb 
idő óta különváltan éi a feleségó 
tői, Csuja Zsófiától. A férfi több­
ször kérlelte az asszonyt, hogy 
menjen vissza hozzá, de az hajt­
hatatlan volt.

Kanda Imre a többszöri eredmény­
telen kísérlet után elhatározta,hogy 
egy próbát tesz és ha ez sem 
fog sikerülni, végez a feleségével 
és saját magával is. Tegnap éj­
szaka elment a feleségéhez, akit 
almából zörgetett fel. Heves jele­
netek játszódtak le köztük, közben 
Kanda Imre elkeseredésében elő­
rántotta a kését a csizmaszárból

és markolatig a felesége szivébe 
döfte. A szerencsétlen asszony 
nyomban kiszenvedett,

A gyilkosság után Kanda Imre 
hazarohant és búcsúleveleket akart 
Írni, de csuk két kusza sort vetett 
papírra, annyira elkeseredett,hogy 
Öngyilkosságra határozta el magát 
Elővette rozsdás forgópisztolyát és 
fej belőtte magát. Mire a szomszé­
dok berohantak, Kanda már ha­
lott volt.

A rendőrségnek jelentették az 
esetet, amely bevezette a nyomo­
zást. A helyszíni szemle alkalmá­
val a halott Kanda Imre csizmá­
jában megtalálták azt a véres 
kést is, amellyel a különváltan élő 
feleséget meggyilkolta.
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Rendezik a nyílt árusítási 
üzletek alkalmazottainak 

munkaidejét
A kereskedelmi minisztériumban 

elkészült a nyílt árusítású üzletek­
ben foglalkoztatott alkalmazottak 
munkaidejének rendelettervezete, 
amelyet hozzászólás végett meg­
küldték az összes érdekképvisele­
teknek. A rendelettervezet 12 sza­
kaszból áll és többek között meg­
állapítja, hogy nyílt árusítású üz­
lettel, bolttal kapcsolatosnak kell 
tekinteni minden irodai- és rak­
tárhelyiséget is, amelyben olyan

nyílt
áru

munkát végeznek, amely a 
árusítású üzletben folytatott 
sitáshoz szükséges.

Budapesten és a vidéki városok 
területén a túlnyomóan óieJmiszer- 
árusitásra berendezett üzletekben 
huszénnógy óra alatt tíz óránál és 
hetenként hatvan óránál, egyéb 
üzletekben huszonnégy óra alatt 
kilenc óránál és hetenként ötven­
négy óránál hosszabb munkaidő 
nem lehet.

A nagy- és kisközségek terüle­
tén az összes nyílt árusítási üzle­
tekben huszonnégy óra alatt tiz 
óránál és hetenként hatvan óránál 
hosszabb idő nem lehet az alkal­
mazottak foglalkoztatása.

Ila az alkalmazott munkaideje a 
hétnek egy vagy több napján a 
megállapított napi munkaidőnél 
rövidebb, a munkaidőt a hétnek 
másnapján legfeljebb kétórával le­
het felemelni. Heti munkaidő azon­
ban ezekben az esetekben sem le­
het több ötvennégy, illetve hatvan 
óránál. A rendelet rendelkezései­
nek megfelelően azt az időt, ame­
lyet az alkalmazott az üzlethelyi

ségben (telepen) és az ahhoz tar­
tozó helyiségekben munkában ké­
szenlétben tölt, vagy amennyi idő 
alatt a munkaadó megbízásából 
az üzlethelyiségen kívül munkát 
végez, a munkaidőben be kell szá­
mítani.

A túlmunkát a munkaadóknak 
a rendes munkaidőre eső óradij- 
nál legalább 25 százaléknál ma­
gasabban kell díjazni. Az alkal­
mazottnak munka közben pihe­
nésre és étkezésre megfelelő időt 
kell adni. Minden olyan megálla­
podás, amellyel az alkalmazott a 
rendeletben foglalt rendelkezések­
ből folyó jogáról lemond, semmis.

Hadgyakorlatok világszerte
Augusztus 7-től 13 ig nagysza­

bású alpesi hadgyakorlatokat ren­
deznek a Galibier-begy környékén 
1000—3000 méteres magasságban. 
A gyakorlatokat Gamelin tábor­
nok, vezérkari főnök irányítja. A 
résztvevő csapatok már elindultak 
a gyülekező laborokba.

Ebben az évben a nagy had­
gyakorlatok a Tivoli és Avanerzo 
közötti hegyekben lesznek, Rómá­

tól északkeletre mintegy 50 kilo­
méternyire. A gyakorlaton csak 
három hadosztály vesz részt.

A holland hadsereg szeptember 
24-e és 29 e között tartja őszi 
hadgyakorlatait Arnheim és Nim­
wegen vidékén. A gyakorlaton 
résztvevő csapatok száma lényege­
sen felülmúlja a műit évi létszá­
mot.xvui.ui.ii uygyuKuun lesznek, Koma- mot.
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A Pásztornap 
irt űsora

Most állították össze a Pásztor 
nap műsorát. Sorrendben a követ­
kező „számok“ mutatják be a 
hortobágyi életet : Fogatok felvo­
nulása, melynek keretében a vá­
ros ötös fogata is szerepel, több 
négyessel, gazdasági fogattal és 
ökrös szekérrel, a fogatok után a 
gulya és ménes mutatkozik be a 
maga szinpompás képével, azután 
a juhnyájak.

Ltánuk következik az ünnepség 
kimagasló része a tiszacsegei bok­
réta, a hajdubokréta szereplése, 
amely bemutatja a hortobágyi és 
hajdúsági táncokat, dalokat és 
népszokásokat.

Felvonul a hajdúság minden 
népművészete a hímzésekben és 
díszekben.

A bokréta szereplése után s:a- 
márverseny következik, 4 szerep­
lővel, majd a hires hortobágyi 
csikós verseny 8 résztvevővel, A 
műsor délután 4 órakor kezdődik.

A Pásztornapra különvonat in­
dul Debrecenből délután 2 órakor, 
amelyen a debreceni résztvevők 
utazhatnak ki a Hortobágyra.

, Hirdetmény
I Felhívja a városi adóhivatal a 
: város adózó közönségét, hogy az 

1938 év III. évnegyedére esedékes 
I együttesen kezelt közadó tartozá- 
. sát 1938 évi augusztus hó 16 nap­
jáig befizetni el ne mulassza. A 
befizetés naponként a hivatalos 
órák alatt a város adópénztáránál 
vagy pedig a 31713 sz. postataka­
rékpénztár! befizetési lap utján 
eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen 
a határidő xejarta után a hivatal 
végrehajtási eljárást indít.

Városi adóhivatal.

A Kamara színház műsora :
Szombat „Martiuuzzi,“ (Gás­

pár Gyula történelmi drámája, be­
mutató )

Vasárnap délután: Tökmag.
V asárnap este : Timósa.
Héttőn: Botrány a Savoyban.
Kedden Könnyű a férfiaknak 

bucsuelőadás).

Kiadó Gorébi telepen, Ballege­
lő 277. szám alatt levő tanyás in­
gatlan, mintegy 16 kát. hold 
földdel. Érdeklődni lehet Vár ősi 
lakarék és Hitelintézet R. T.
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§ HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Szenzációs előadások 1 
Kabos Gyula, Perczol Zita. 

Szőke Szakáll, Gőzön Gyula, 
Turay Ida, Pethe.s Sándor stb. 

egy műsorban:
1 Az új rokot)
2> A vooósoégyes

j 5 Az új igazgató
Előadások: 5, 7, 9 órakor 

■ vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

3 sláger I
1. Stan és Pan páratlanul mu­

latságos filmje:

Biztos úr k<r<ri)
és 2 Jeanette MicDondald 

gyönyörű filmje:

Tarantella
V i 1 á g h i r a d ó, 

Előadások : 6 és 9 órától 
vasárnap 3, 6 és 9 órakor

—
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Vasárnapi
Istentiszteletek

A ref. templomokban :
Nagytemplomban d e 10 ó Nagy 

Dezső d u 5 ó Kiss Antal, Kis- 
templomban d e 9 ó Uray Sándor 
d u 6 jó Szenes László, Ispotály­
templomban d e 10 ó Molnár Fe­
renc d u 5 ó Váry László, Kos* 
suth-uecai templomban d e 10 ó 
Baja Mihály d u 5 ó Barta Tibor, 
Árpád téri temlomban d e 10 ó 
Nagy Sár dór d u 3 ó Nagy Sán­
dor tb., Hnmokkertben d e 10 o 
Váry László, Nyilastelepen d e 10 
ó Mezey Béla, Kerekestelepen d e 
10 ó Kulcsár Ferenc, Tégláskert­
ben d e 10 ó Birinyi János, Olaj­
ütőben d u 3 ó Orosz János. Hor­
tobágyon d e 9 o Halász András, 
Ebesen d e 10 ó Papp Géza.
A rom. kát. templomokban :

Rendes szentmiserend 6, 7. 8, 9 
órakor. Féltizkor nagymisét tart 
dr Beöthy György apát. Délben 
11, háromnegyed 12, fél 1 órakor 
szentmise. — Kertségi kápolnák­
ban következők mondanak szent­
misét : Csapókertben IVóczky An­
tal, Auguszta szanatóriumban Bé­
res Endre, Hsámsonban Novák 
Gyula, Józsán Buri János.

Springer József könyv, pa­
pír. fotocikkekszaküzlete.— Tan­
könyvek vétele, ujkiadásokra, 
osztályokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30—57. Szigorúan 
szabott, elismert, olcsó árak.

Asztalos tanuló felvétetik 
Hatvan u. 42.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10-93.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikl)*! SZENTANNA-U 5

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.

Kiadó városi lakások
A Ru (0 7. O i u. 42. e? házban

H. em. 5. s,.ámu két szobás lakás 
azonnalra kiad'». Megtekinthető na­
ponta d. u. 4—G óráig.

Értekezni lehet városháza 1. em 
38 sz, helyiségeben a hivatalos 
órák alatt.

A város tulajdonát képező Si- 
montfy u. 2. sz. bérházban egy 
háromszobás lakás í. évi novern 
bér hó. 1 tői kiadó.

Értekezni lehet a városháza
I. emelet 38 sz. helyiségeben a 
hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Haj 
nal utcai bérházban lévő B.111-11 
sz. egy szobás lakás azonnalra 
kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

Polgármester.

— Alkoholisták akik gyo - 
morhurutban szenvednek, elvesz­
tett étvágyukat napi kb. 150 
gramm természetes „Ferenc 
József44 keserű viz hasznaiaia kö­
vetkeztében gyakran meglepő rö­
vid idő alatt visszanyerik. Kér­
dezze meg orvosát.

Országos Vásárok
Vasárnap, augusztus 7 : Abád- 

szalók, Veience,
Hétfő, augusztus 8; Egyek,Érd, 

Izsák, Kalocsa, Kecskemet, Ken­
deres, Ketegylíaza, Mekenyes,Me* 
zocsát, Nagykapornak, Nagyoroszi, 
Nova, Pf.poc, Pásztó, Pumok,Raj­
ka. Rakamaz, Sajószentpóter, Sar- 
keresztur, Sárvár. Somberek, Üllő, 
Veszprém,

Naponta ezrek üdülnek a 
városi strandfürdő kellemes 

vizében.
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Születések t Gőz András gé­
pész Kishegyest ut 34 leány Ju­
liánná, Haimann Lajos kereskedő 
Hatvan u 29 fiú Pál, Szebeni Pé­
ter máv. fékező Acél u. 6 fiú Pé­
ter, Szabó László npsz. Józsa le­
ány Erzsébet, Tóth Lajos m. kir. 
csendőrtörzsőrmester Nagybánya, 
fiú Lajos,

Halálozások: Kondor János- 
né ref, 37 éves Bököny, Gorzsás 
Jolán ref. 10 hónapos Gyulai u. 
10, Szathmári Hona ref. 4 hóna­
pos Mátyás kir. u, 40.

ALFOLP
As egész magyar Alföldén a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
EISfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
BserkesctSség él kiadóhivatal:
Debrecen, Piac uica 41 stám.
RENDELJE MEG M E G MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT
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Szonjbat

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
!0 00, 12-110, 4-46, 0-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1"20, 4’45 és 10-00-10-6 
közötti idében pontos időjelzést, idójárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

p,30 Rexa Dezső előadása.
5 Szatmári Tibor zongorázik.
5 30 Kihán Zoltán előadása, 
ti 30 A Rimac kubai jazzenekar 
játszik,
ti.50 A rádió szalonzenekara,
7,30 A szent Istvau-emlékév nem­
zetközi repii'őtalálkozója.
8 Sportközlcmények.
8.10 Az autón szerzett monyasz- 
szony.
10.1Ó Milctin Géza jazzhármasa 
játszik.
10 50 A Mária Terézia 1. honvéd- 
gyalogezred zenekara.

4.15 Harsányi Gizi meséi.
5 Cserkészélet a Balatonon.
5.45 Suki Tóni és cigányzeneka­
ra muzsikál, 
ti.10 Mit üzen a rádió, 
ti 4Ö Tánclemezek.
7.20 A rádió külügyi negyedórája. 
7 35 Dobay Franciska énekel.
8.10 A hazugság.
9.55 A rádió szalonzenekara.
11.10 Buttola Ede jazz-zenekara. 
játszik.

VaSároap Hétfő
10 Egyházi ének és szentbeszéd. 
11.14 Evangélikus istentisztelet,
12 30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1.05 Felolvasás.
1.50 Egészségügyi Kalendárium.
2 Hanglemezek.
3 Horn János előadása.
3.45 Mursi Elek és cigányzeneka­
ra muzsikál.

AZ „ALFÖLD“

10.20 Felolvasás.
10 45 A középkor mesés szörnyei. 
12 Déli harangszó.
1.30 Állástalan Zenészek Szimfo­
nikus Zenekara.
4 15 A rádió diák félórája.
5 Lakatos Flóris cigányzenekara, 
ti A jövő háborúja.
ti 30 Hanglemezek.

eredeti regénye,

fi
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73
Warner lecsapott a felelettel, 

mint a kártyajátékos az utolsó 
tromffal.

— ópium 1 —
A nő a szó hallattára hirtelen 

elvörösödött, szemei vészesen meg 
csillantak, — Warner még nem 
látott női szemet igy csillogni — 
s a következő pillanatban kezé­
vel az asztalon levő csengőgomb 
után nyúlt.

Warner azonban gyorsabb volt, 
felugrott a fotelből, balkezét hir­
telen rátette a csengőre, jobbjával 
pedig fenyegetően a nőre emelte 
revolverét.

— Üljön le és maradjon nyu­
godtan 1 — kiáltott olyan hangon 
reá, mintha az alvilág legelszán­
tabb gonosztevőjével állna szem­
közt.

A nő egyáltalán nem mutatta a 
megrémültét, csak szemei csillog­
tak veszedelmesen, egy darabig 
farkasszemet nézett Warnerrel, de 
amikor látta annak kezében a re­
volvert, s arcát, amelyre rá volt 
írva az elszántság, engedelmeske­
dett, leült.

\\ arner anélkül, hogy revolve­
re8 kezét egy pillanatra is leen 
gedte és tekintetét levette volna 
róla, az asztalon heverő papirvágó

Irta:
SZENES J,E N Ő

kés után nyúlt, s amikor kezében 
volt, egyetlen erélyes mozdulattal 
elvágta a csengő vezetéket.

Amikor ezzel végzett, tekintetét 
egy pillanatra le nem véve, visz- 
szahátrált az ajtóig, s balkezével 
hátranyulva, ráfordította a kulcsot 
a zárban.

Visszajött az asztal elé.
— Na most már beszélgethetünk! 
— Tehát maga az a híres főnök, 

akinek példásan megszervezett és 
csodálatra méltó pontossággal dol­
gozó bandája már a rendőrség 
fogságában van, sőt sikerült az 
egész készletet is megtalálni.

(Folytatjuk.)
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ProgoóziS.
Északkeleti, keleti szél, több he­

lyen zivatar. A hőség kissé csök­
ken.

AEFIÍED
roLiTiKA, siarnay

A sserkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

_________lari tulajdonos _______
NyomtatotWőrWlOSZhi OH Y Ja NOB

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debreoen Piao uooa *1 s«áM.
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